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________________________ 
Kao  što  je  Franfurter Allgemeine Zeitung  (FAZ), 
glasilo  njemačkih  financijskih  tržišta,  najjasnije 
objavio, stečaj tvrtke Bear Stearns označio je kotu kod 
koje  je  sadašnji  svjetski monetarno‐financijski  sustav 
stupio  u  krizu  konačne,  hiperinflacijske  propasti 
započetu krajem prošlog srpnja.  Sada imamo tri bitne 
mjere koje se moraju poduzeti više manje odmah prije 
nego  prilike  u  SADu  i  zapadnoj  Europi  postanu 
beznadne.   To su tri vrste mjera, koje sam predstavio 
ranije.    Svi  koji  se  nastave  odupirati  usvajanju  tih 
mjera,  sad  bez  sumnje  spadaju  pod  kategoriju 
nekompetentnosti znane kao umobolnost. 

________________________   
  1.  Moj  zakonski  prijedlog  Zaštite 
kućevlasnika  i  banaka  [ʹHomowner  and  Bank 
Protection Actʹ  ‐ HBPA]  iz 2007. godine mora se 
usvojiti i pokrenuti odmah.  Ako se to ne dogodi, 
prilike u SADu ubrzo će postati beznadne. 
  2.  Dvoslojni  sustav  kredita  kod  kojeg  a.) 
vlada  SADa  daje  kredit  za  programe  fizičko‐
ekonomske obnove uz stopu od 1‐2% i b.) druga 
izdavanja  injekcija  kredita  više‐manje  slobodno 
plutaju. 
  3.  Vlada  SADa  mora  sad  odmah  prići 
vladama Rusije, Kine i Indije, i drugima, u svrhu 
uspostave,  bez  oklijevanja,  hitnog  međunarod‐
nog sustava čvrstih valutnih tečajeva i okončanja 
beznadno  bankrotiranog  sustava  plutajućih 
valutnih tečajeva. 

Iz  ovog,  potonjeg,  predloženog  dogovora, 
dugoročni sporazumi morat će se usredotočiti na 
međudržavni  dogovor  za  razvoj  bitne  ekonom‐
ske  strukture uz  snažna kapitalna ulaganja, kao 
što  su:  a.)nove  izgradnje  energetskih  izvora  (s 
naglaskom  na  nuklearke);  b.)  stvaranje  izvora 
pitke  vode  (oslanjajući  se  uglavnom  na  visoko‐
temperaturne  nuklearne  reaktore);  c.)  povećano 
oslanjanje na sintetska goriva kao što su električ‐
na  energija  na  osnovi  visoko‐temperaturnih 
nuklearki,  umjesto  petrokemijskih  sirovina 
korištenih  kao  gorivo;  d.)  sustavi  globalno 
integriranih  gustih  željezničkih  mreža,  gdje 
razvoj  mreža  magleva  [magnetske  levitacije] 
mora  zamijeniti  sadašnji  prevelik  oslonac  na 
prijevoz autocestama; e.) smanjeno oslanjanje na 
divovske konglomerate i monopolističke prakse a 
polaganje  veće  važnosti  na  proizvodna 
poduzetništva  u  obiteljskom  i  srodnom 
vlasništvu  rasprostranjenih  u  bitne  sastojke 
gospodarstva područja srednjih veličina u sklopu 
privatne poduzetničke  industrije  i poljoprivrede; 
f.) jaki i sve veći oslonac na razvoj oblika uporabe 
visoke  gustoća  ptotoka  energije  u  tehnički 
naprednoj proizvodnji i drugim primjenama. 

Komentar: 
Sadašnji  transatlantski monetarno  financijski  sustav 
sad  je  beznadno  bankrotirao,  a  bjesomučne  mjere  u 
sprezi  s  pokušajima Ministarstva  foinancija  SADa  i 
Sustava  Savezne  Pričuve  predstavljaju  erupciju 
luđačke nerazboritosti i nemara van svake pameti!  Svi 
važni  javni  ili privatni dužnosnici  koji  se ne  slažu  s 
ovom  procjenom,  ili  koji  se  i  dalje  suprotstavljaju 
HBPA‐u  kao  što  sam  ga  ja  naznačio,  sad  očevidno 
trebaju profesionalnu psihijatrijsku njegu. 
  Budući da moderna, učinkovita proizvodnja 
i  infrastruktura,  koja  je  podržava,  trebaju  jak 
oslonac na oblike  intenzivnih kapitalnih  fizičkih 
ulaganja  u  rasponu  od  četvrt  do  pola  stoljeća 
približnog  uporabljivog  radnog  života  tijekom 
fizičkog  i/ili  tehničkog  zastarijevanja,  dugoročni 
ugovoreni sporazumi između nacija suučesnica u 
trgovinskoj  razmjeni  s  tim  redom  veličine 
trajanja,  uz  kamatnu  stopu  visine  od  1‐2% 
godišnje  između  vlada,  trebat  će  se u  tom  vidu 
primjenjivati  da  bi  se  dostigli  pošteni,  humani 
ciljevi glede pučanstva na pr. Azije i Afrike. 
  Da  bi  se  to  omogućilo  pseudo‐znanstvena, 
neo‐maltuzijanska  obmana  takozvanog  global‐
nog  zatopljenja  mora  prestati,  jer  će  inače 
poniranje  planeta  u  masovno  ubojstveni  novi 
mračni  vijek,  gori  od  onog  kojeg  je  Europa 
iskusila  sredinom  14.  stoljeća,  postati  za  čitav 
planet neizbježivo. 
  Ne  postoje  nikakve  znane,  razborite 
alternative u ovim okolnostima. 
  Uspjeh  reformi  Predsjednika  Franklina 
Roosevelta  u  razdoblju  od  1932.‐1944. model  je 
oblikovanja  politike  koji  pruža  dokazani 
presedan  politike  koju  mudre  nacija  moraju 
usvojiti između sebe. 
 
Opaska: 
Treba  zapaziti  da  sadašnji  prijedlog  privatizacije 
sustava osnovne gospodarske  infrastrulture,  i obrazac 
Kule  Babilonske  čiji  prednacrt  je  Britansko  carstvo 
dalo  na  usvajanje  putem  predloženog,  neo‐
feudalističkog  oblika  carstva  pod  imenom  Lisabonski 
Ugovor  ne  samo  da  oponaša  biblijsku  Kulu 
Babilonsku, već  je  to  kao  što njujorčki gradonačelnik 
Bloomberg  i ostali predlažu, povratak na  čudovišnost 
lige  gradova  u  sprezi  s  Lombardskom  ligom  koja  je 
prouzrokovala  poniranje  Europe  u  srednjevjekovni 
Novi  mračni  vijek  čije  posljedice  su  obuhvaćale 
istrebljenje  približno  50%  župa  Europe,  pad 
europskog  pučanstva  za  približno  jedni  trećinu  i 
zagađenje  Europe  vrištećim,  zvjerskim  hordama 
poludjelih spodoba čiji su tipičan primjer bili flagelanti 
tog vremena. 



 


